

被譽為新版「魔術手大戰波神」的當錫火併愛德華斯，最終在當錫下半場大發神威，帶領獨行俠作客以 108:105 爆冷殺敗木狼，在西岸決賽先下一城作結。這位來自斯洛文尼亞的「新魔術手」不止在場上發威，在場外亦入選年度最佳一陣，較只能入選二陣的「蟻俠」更勝一籌，當錫亦因此明年將可簽下一份總值 3.46 億美元的 5 年合約，名利雙收，成為人生大贏家。

木狼主場對獨行俠之戰，其實更是兩軍雙核的對決，獨行俠今場上半場有艾榮攻入個人全場 30 分中 24 分，為球隊保持爭勝機會，換邊後則輪到當錫接力，在第 4 節攻入全場個人 33 分中的 15 分，領導獨行俠完成反勝。反觀木狼今場雖有地利，但眾將表現失色，愛德華斯的 19 分 11 籃板 8 助攻算是表現平均，但整個第三節一分未得令人失望，另一主力唐斯亦只得 20 投 6 中 16 分，同樣未達水平。更令人意外是，一向內線強大的木狼，今場在顏色地帶得分竟以 38:62 大幅落後，也是敗陣關鍵。

贏得了今次對決的當錫，賽後依然謙虛讚賞「蟻俠」：「佢係個神奇嘅球員，我哋總要搵人夾擊佢，如果同佢單對單，根本冇人阻到佢。」與愛德華斯對位的獨行俠球員，主要其實是艾榮，「蟻俠」賽前曾公開挑釁，聲言要給球迷看他如何守死艾榮，結果卻是艾榮在整場賽事表現活躍出色，令愛德華斯尷尬，不過，艾榮賽後亦同樣客氣：「佢個種無所畏懼嘅精神，係我鍾意作為佢對手嘅原因，我知道佢會全力以赴，我都一樣。」

連續五年入選年度最佳一隊，當錫成

為繼鄧肯及杜蘭特後，史上第三位在 26 歲前取得這成就的球員，而他將會與同樣入選一陣的雷霆球星基治奧斯阿歷山大一樣，有權在明年續簽巨額新約，當錫將可簽下一紙 5 年 3.46 億合約，在 2030/31 球季的年薪會達到 7,900 萬美元。

明晨演 G2 木狼不許敗

至於明晨將會續演木狼主場對獨行俠的 G2 大戰，究竟近仗表現回落的「蟻俠」能否及時振作反彈，備受關注，否則木狼在主場再敗的話，出線將會陷入大危機之中。（Viu 99 台周六 8:30am 直播）



獨行俠後衛艾榮(左)突破愛德華斯的防守。

當錫今場展現聯盟最頂級實力。

愛德華斯壓力下近仗表現下滑。

領獨行俠屠狼
場外將簽巨額合約

人生大贏家 當錫勝蟻俠



勒邦占士寶刀未老，再次入選年度最佳陣容。

SGA 入選最佳陣容發大財

NBA 的年度最佳陣容昨日出爐，由於今年候選條件的更改，諸如艾比特與占美畢拿等球星，均因未能在常規賽上陣至少 65 場而無緣入選，而在每個陣容入選人均不限位置下，中鋒祖傑與「字母哥」安迪杜甘普便同時入選最佳一陣。

今年的最佳一陣中，國際球員便有多達四人，包括「SGA」基治奧斯阿歷山大便是來自加拿大、當錫是斯洛文尼亞人，祖傑來自塞爾維亞，「字母哥」則是希臘人，就只得達圖是美國本土兵，足見國際球員在 NBA 的影響力。

入選最佳陣容，亦意味部分球員將可改簽超級合約，當中 SGA 將有權與雷霆簽署一紙四年新約，在最後一季的年薪將高達 8,100 萬美元，大約每場波糧 100 萬美元，將有望成為史上首位年薪突破 8,000 萬美元球員。

占士 20 度上榜續寫歷史

另外，39 歲的「大帝」占士，今年是其服役第 21 季中第 20 次入選，除新秀球季外，每季都能入選最佳陣容，亦是最年輕及最年長的入選者，成就偉大。

NBA 年度最佳陣容名單

最佳一陣

基治奧斯阿歷山大（雷霆）、祖傑（金塊）、當錫（獨行俠）、安迪杜甘普（公鹿）、達圖（塞爾特人）

最佳二陣

謝倫布魯臣（紐約人）、愛德華斯（木狼）、杜蘭特（太陽）、李安納（快艇）、安東尼戴維斯（湖人）

最佳三陣

夏利布頓（溜馬）、小沙邦尼斯（帝王）、迪雲布卡（太陽）、史堤芬居里（勇士）、勒邦占士（湖人）

祖高域法網抽好籤 拿度撼施維列夫

2024 法國網球公開賽周日開打，昨晚賽會完成抽籤，其中剛在日內瓦公開賽贏得個人職業生涯第 1,100 場勝仗的衛冕法網球手祖高域，首圈抽中東道主外卡球手靴拔，算是好籤。相反，其死敵「法網之王」拿度，在其告別一屆竟在首圈抽中下下籤，將要挑戰當打的四號種子、德國球手施維列夫。

今年表現令人失望的祖高域，近日參戰 ATP 250 的日內瓦網賽，昨在次圈輕鬆直落兩盤 6:3 及 6:3 擊敗德國荷夫曼，為自己的 37 歲生日送上最好禮物。這位今年仍未有冠軍落袋的塞爾維亞名將，在法網被列為頭號種子，算是籤運不俗，次圈或會遇上法國老將蒙菲斯，第四圈才有機會遇上 7 號種子挪威的魯特。

不過，其宿敵拿度卻運氣極差，首圈對手施維列夫被視為今屆法網奪標熱門之一，上周

才在意大利網賽稱霸，「泥地王」的法網終極之旅會否變成一輪遊，令人擔心。女單方面，「一姐」施維雅迪首圈僅會遇上外圍賽球手，但次圈卻可能要火併日本名將大坂直美，而中國「金花」鄭欽文則在首圈遇上法國名將歌妮特，將遭受考驗。



祖高域在日內瓦賽贏波後，獲賽會送上生日蛋糕。

龍門客棧

飛魚哲學

郭子龍 資深體育人

「希望表現好的點，彌補自己差的點。雖然說人不能做到十全十美，但是要盡量往這邊靠。」中國飛魚潘展樂，在巴黎奧運將會首度出擊，這位年僅 19 歲的溫州新秀受訪時，表達了個人這個第一次的期盼。「真正到奧運賽場上，沒有說什麼運氣不運氣，你要爭取時間訓練，打好基礎，到時候才會不緊張。」潘展樂擅長自由泳，今年二月的多哈世錦賽，他攻下四面金牌，當中更刷新了男子 100 米自由泳的世界紀錄，46 秒 80，震驚全球。

對潘展樂來說，更大的變化，是個人的思想和表達能力，從去年福岡

世錦賽的「沒什麼好說」，到今年多哈世錦賽的「運動員就是應該有敢拚命的精神」，應對傳媒多了，也懂得怎樣有自信的表達自己。

「更多的是希望他們能追上我，哪怕是突破我，也是特別開心的。因為這樣，中國的接力團體項目就更好，去破團體項目的世界紀錄吧。」成為世界冠軍，手持世界紀錄，潘展樂想着如何突破自己的同時，也是想着團隊的成就。

「奧運年，第一次，希望成為第一個破世界紀錄的人。」潘展樂要想的是「每天訓練都發揮百分之百」，明白不能將過去的戰績變成未來的包袱，平常心去應對，才是致勝之道。